



POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: JIŘÍ BERAN

Název diplomové práce: ANALÝZA A ZHODNOCENÍ REALIZOVANÉ INVESTICE DO FOTOVOLTAIKÉ ELEKTŘARNY VE VYBRANÉ SPOL.

Jméno vedoucího diplomové práce: prof. Ing. Ivan JÁČ, CSc.

Jméno oponenta diplomové práce: MILOŠ DOLEŽAL

Oponent: - název firmy: Habuš s.r.o., MILOŠ DOLEŽAL

- pracovní zařazení: JEDNATEL

kontakt: 737 270 549

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce	X			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	X			
Hloubka provedené analýzy		X		
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	X			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	X			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	X			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	X			
Formulování vlastních názorů diplomantem	X			
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	X			
Stylistická úroveň práce	X			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	X			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací	X			

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejich cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy (uved'te na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě diplomové práce:

Diplomant vystihl oíl. Vycházel z reální situace. Přehledně ohromentoval výchozí situaci a všechny vstupní informace. Velmi zdařilé dílo. /

Práci doporučuji - nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm:

Výborně f. Doležal

MILOŠ DOLEŽAL

Podpis oponenta diplomové práce

JEDNATEL Habuš s.r.o.

Datum: 16.5.2011



/. V teoretické části č. III. je přehledně
reproovován všechny ukazatele, pro která
velmi poděkujeme.

V praktické části č. IV. jsou reproovováni
aktuální ukazatele 26% domů.

Jako doplňující otázky bych položil:

1. Určil aktuální hodnotu FVE
v roce 2011, a licencí 2010?
2. Vliv lokality (výhled) na risk?
3. Kolik by měla stát FVE
v roce 2011, aby byla pro
investora zajímavou investicí?

J. Doležal
DOLEŽAL MILOS